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REACCIONES

Problema 0572: A partir de 1,00g de hidrogeno se obtuvieron 2,12g de amoniaco mediante reaccion
con nitrégeno. Calcula el rendimiento de la reaccion.

Escribimos la ecuacion quimica ajustada, debajo los moles de las sustancias y debajo el dato y la
incognita del problema, pero si tenemos reactivos con un determinado grado de riqueza debemos
aplicar el correspondiente porcentaje. Si el rendimiento no es del 100% lo aplicaremos al resultado
final.

N, + 3 H — 2 NH3

1mol 3 mol 2 mol
1,00g x (g)
Mm(Hz) = 2g Mm(NH3) = 17g
Nz + 3 Hz —> 2 NH3
1mol 3 mol 2 mol
3-2g 2:-17g
1,00g x (2)

Las cantidades de las sustancias que participan en una ecuacion quimica son magnitudes directamente
proporcionales. Si tenemos mas reactivo obtendremos més producto. Resolvemos con una proporcion
o utilizando factores de conversion:

Me¢étodo a) Proporcion:

x(g)NH, 2-17gNH,

_2:17gNH,;-1,00g H,
1,00gH, 3-2gH, B

3:2gH,

X(Q)NH3

=5,67 g NH,

Cant.real 100= 212g

—_— = 100=37.39%
Cant .teorica 5,67g °

Rendimiento=

Me¢étodo b) Factores de conversion:
Partimos del dato y llegamos a la incognita a través de la relacion entre los moles

1mol H, 2mol NH, 17 gNH,

1,009 H,- =5,67g NH

9% 0H, 3molH, 1mol NH, 95

Rendimiento=—C4MT¢AL 1602129 140373909
Cant .tedrica 5,67 g
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